
５９５名中 ５８９名回答

１． 教育目標                                                                                                                 

1 教育目標を達成している 12.9% 63.3% 21.7% 2.1% 2.9

２． 今年度の目標

１　基本的生活習慣を育成し、規範意識を高めます

2 あなたは、制服を正しく着用するなど日々ルールを守り、規則正しい生活を送っている。 53.3% 40.9% 4.9% 0.8% 3.5

3 学校は、生徒の規範意識を高め、規則正しい生活習慣が身につくように指導している。 34.2% 52.7% 11.6% 1.5% 3.2

２　心身の健康を増進し安全・防災意識を高めます

4 あなたは、心身の健康、交通安全に留意して生活している。 49.4% 44.5% 5.3% 0.8% 3.4

5 学校は、保健指導、交通安全指導、防災意識を高めるよう指導をしている。 36.3% 52.3% 9.7% 1.7% 3.2

３　生徒の自ら学ぶ態度を育成します

6 あなたは、学習に対して主体性を持って取り組んでいる。 15.1% 51.0% 27.8% 6.1% 2.8

※家庭学習時間は、１日平均どのくらいですか。（課外以外の放課後校舎利用等も含む） ３０分未満 １時間程度 1.5時間程度 ２時間程度 ３時間以上

【平日】（　　　）３０分未満　　（　　　）１時間程度　　（　　　）１．５時間程度　　（　　　）２時間程度　（　　　）３時間以上　　　 33.0% 28.5% 21.3% 11.2% 6.0%

【休日】（　　　）３０分未満　　（　　　）１時間程度　　（　　　）１．５時間程度　　（　　　）２時間程度　（　　　）３時間以上　　　 20.4% 22.7% 23.2% 21.3% 12.3%

7 学校は、生徒の学習意欲を高めるよう指導している。 19.3% 55.2% 20.6% 4.9% 2.9

４　読書活動と図書館利用の促進を図ります

8 あなたは、本を読むよう努力している。 23.6% 26.0% 32.3% 18.2% 2.6

9 学校は、生徒の読書意欲を高め、読書量を増やすよう指導している。 16.2% 35.5% 37.2% 11.1% 2.6

５　体験活動を通して、豊かな情操を養います

10 あなたは、芸術鑑賞会、講演会又は修学旅行などの行事で、心に残る感動があった。 50.8% 39.4% 7.5% 2.4% 3.4

11 学校は、種々の体験活動を通して、生徒の豊かな心の育成に取り組んでいる。 33.4% 51.7% 11.8% 3.1% 3.2

６　授業等の充実に努め、学力向上を図ります

12 あなたは、授業の他、模擬試験や検定試験にも積極的に取り組み、成績を向上させている。 24.7% 49.7% 22.3% 3.4% 3.0

13 学校は、授業を工夫し、外部試験にも取り組ませ、成績を向上させるよう指導している。 24.7% 48.6% 22.0% 4.6% 2.9

７　各学科の特色を生かして創造性を養います

14 あなたは、自分の学科や他の学科の学習の取り組みを見て、視野を広めている。 22.9% 49.2% 24.4% 3.4% 2.9

15 学校は、３つの学科の学習の取り組みを生徒に共有させる機会を設けている。 20.6% 47.5% 26.4% 5.5% 2.8

８　進路希望を１００％実現します

16 あなたは、自分の進路について考えている。 47.4% 36.6% 14.0% 2.0% 3.3

17 学校は、進路指導の充実に努めている。 32.0% 49.8% 14.4% 3.8% 3.1

３． 各学科の目標　（この項目はあなたが所属する学科についてのみご記入下さい）

１　文理科　文科・理科の専門的学習で応用力を高め、進路希望を実現します

18 あなたは、学習で応用力を高め、進路実現へと向かっている。 23.8% 48.9% 24.3% 3.0% 2.9

19 文理科は、生徒の学習指導や進路指導が充実している。 26.0% 50.2% 19.1% 4.7% 3.0

２　国際文化科　語学力とグローバル感覚を身につけさせ、進路希望を実現します

20 あなたは、語学力とグローバル感覚を身につけ、進路実現へと向かっている。 45.0% 40.8% 11.7% 2.5% 3.3

21 国際文化科は、生徒の学習指導や進路指導が充実している。 49.2% 40.8% 8.3% 1.7% 3.4

３　情報会計科　優れた専門技術とマナーを身につけさせ、進路希望を実現します

22 あなたは、専門技術とマナーを身につけ、進路実現へと向かっている。 39.6% 48.3% 9.6% 2.6% 3.2

23 情報会計科は、生徒の学習指導や進路指導が充実している。 46.5% 43.9% 7.4% 2.2% 3.3

４． その他

24 学校は、悩みや相談等にすぐに対応し、家庭との連携がとれている。 20.3% 50.9% 24.0% 4.8% 2.9

ご意見等がありましたら、記入してください。

平均点

　　生徒一人ひとりの個性や能力を生かすための教育の推進と徳育・体育の重視により、人間性豊かな人材を育成する。
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